



## **В Тамбове возбуждено уголовное дело по факту нанесения телесных повреждений сотруднику ДПС**

Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту нанесения телесных повреждений сотруднику ДПС (п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ). По данным следствия, 11 апреля 2014 года в период с 21 часа 30 минут до 22 часов 30 минут возле гаража, расположенного в ГСК «Мастер» вблизи ТЦ «Европа» на улице Рылеева города Тамбова, неустановленные лица подвергли избиению старшего инспектора ДПС СБ ДПС УГИБДД ОР УМВД России по Тамбовской области, нанеся ему множественные удары деревянными предметами по голове и различным частям тела, причинив тем самым сотруднику полиции телесные повреждения, которые расцениваются по признаку опасности для жизни, как повреждения средней тяжести вреда здоровью. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление лиц и обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798653>